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Comunicat de presă 

 

În preajma sărbătorilor de iarnă, în cadrul proiectului ”Ecoparc SOS” care face parte 

integrantă din  Programul,,CEL MAI TARE LA RECICLARE”, în data de 19.12.2019, 

în curtea Centrului de rezidență "Sf. Anton” Satu Mare, în jurul  bradului măreț oferit 

de către Direcția Silvică, împodobit cu ornamente realizate din CD-uri de către cele 36 

de unități de învățământ, atât preșcolar cât și școlar înscrise în acest program, a avut 

loc festivitatea de premiere precum și declararea de către Asociația ECOTIC București 

a celui mai ingenios ornament realizat.  

În urma cuvintelor de apreciere a acestei inițiative rostite de către gazda evenimentului 

în persoana dlui dr. Cosmin Rațiu precum și a oficialităților prezente, dl.vicepreședinte 

ANPM Radu Roca a felicitat implicarea tinerei generații în activitățile ecologice cu 

răsunet și în viața persoanelor de vârsta a III-a, iar dna inspector de biologie Mariana 

Săsăran a fost puternic impresionată de atmosfera magică pe care două generații  o pot 

realiza împreună utilizând ca instrument rezultatul muncii lor. 

Momentul feeric al colinzilor interpretate de către preșcolarii grădinițelor ,,Dumbrava 

Minunată” Nr.5 și Nr.11 a fost precedat de premierea Colegiului Național ”Kölcsey 

Ferenc”, care din partea Asociației Ecotic București a primit premiul special –laptop- 

pentru realizarea celui mai ingenios ornament de brad.  

D-na Elisabeta Bekessy a subliniat valoarea inestimabilă a ecocreațiilor din punct de 

vedere al protecției mediului fapt pentru care fiecare unitate de învățământ implicată 

va beneficia pe lângă diplome de apreciere și de câte un tichet cadou oferit de către cei 

12 agenți economici care vor realiza Ecoparcul SOS precum și un puiet de brad dăruit 

de către Direcția Silvică prin dna Ioana Deneș prezentă la eveniment. 

La finalul, spre bucuria colindătorilor, trăistuțele au fost umplute cu bunătăți de către 

gazde care, la rândul lor au primit felicitări cu mesaje de suflet realizate de către copii . 
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